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Salomé a 45 euros dans sa 

tirelire, Charlotte en a 36. 

Combien ont-elles d’argent à 

elles deux ? 
 

 

 

Elles ont 81 euros. 
 

 

 

45 + 36 = ? 
 

   

Marcel joue aux billes à la récré. 

Il a 45 billes au début et 36 à la 

fin. 

Combien a-t-il perdu de billes 

durant la récré ? 

 

 

Il a perdu 9 billes 

pendant la récré. 

 

 

45 - 36 = ? 
 

   

Maurice et Ginette jouent aux 

billes. A eux deux, ils ont 81 

billes. Maurice en a 36. 

Combien de billes a Ginette ? 
 

 

 

Elle a 45 billes. 

 

 

81 - 36 = ? 
 

   

 

Louise et Ginette jouent aux 

billes. A elles deux, elles ont 81 

billes. Ginette en a 45. 

Combien de billes a Louise ? 
 

 

 

Elle a 36 billes. 

 

 

81 - 45 = ? 
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Margaux a 45 étiquettes Panini. 

Elle peut en coller 5 par page. 

Combien de pages va-t-elle 

remplir ? 
 

 

 

Elle a rempli 9 pages. 
 

 

 

45 : 5 = ? 
 

   

 

Robert va fêter son 

anniversaire. Il va mettre 6 

bonbons par pochon pour donner 

à ses amis. Il a 36 bonbons. 

Combien va-t-il remplir de 

pochons ? 
 

 

 

Il va en remplir 6. 

 

 

36 : 6 = ? 
 

   

 

Jeanne est fleuriste et elle met 

5 roses par bouquets. Elle a fait 

9 bouquets ce matin. Combien 

avait-elle de roses ? 

 
 

 

 

Elle en avait 45. 

 

 

5 x 9 = ? 
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Dans un compotier, il y a 16 

fruits. Il y a 6 bananes, 6 

oranges et des pommes. 

Combien y a-t-il de pommes 

dans ce compotier ?  
 

 

 

16 – (6 + 6) = ? 

 

 

6 + 6 + ? = 16 
 

   

 

Lucas pèse 36kg. Lorsqu’il se 

pèse avec son chien, la balance 

affiche 45kg. 

Combien pèse le chien de 

Lucas ? 
 

 

 

Il pèse 9kg. 

 

 

45 - 36 = ? 
 

   

 

Inaya souhaite fabriquer cinq 

invitations pour son anniversaire en 

découpant une bande de papier 

cartonné d’une longueur de 32 cm. 

Quelle est la plus grande longueur 

qu’elle peut choisir pour que toutes 

les invitations aient la même 

longueur ?   

 

 

 

 

Elle va en faire 6. 

 

 

5 x ?  32 
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Juliette et Ayoub jouent à la 

bataille avec un jeu de 56 

cartes qu’ils ont fabriqué. 

Juliette a sept fois plus de 

cartes qu’Ayoub. Combien 

Ayoub a-t-il de cartes ?   
 

 

 

Il en a 7. 

 

56 : 8 = ? 
 

   

 

Dans un paquet de billes rouges, 

vertes ou bleues, il y a 

162 billes. Il y a trois fois plus 

de billes rouges que de billes 

vertes et 7 billes vertes de 

moins que de billes bleues. 

Combien y a-t-il de billes 

rouges ?  
 

 

 

Il y a 31 billes par 

rectangle. 
31 Vertes 

93 Rouges  

38 Bleues  

 

162 – 7 = 155 

155 : 5 = ? 
Vertes = ? 

Rouges = 3 x ? 

Bleues = ? + 7 
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Dans une volière, il y a des lapins 

et des poules. Pour faire trouver 

le nombre de poules et de lapins 

à son frère, Cindy lui dit qu’il y a 

114 pattes et 40 têtes. Combien 

y a-t-il de poules et combien y a-

t-il de lapins dans la volière ? 
 

 

 

Il y a 17 lapins et 

23 poules. 

 

2 x 40 = 80 

114 – 80 = 34 

34 : 2 = 17 

L = 17 

L + P = 40 

17 + P = 40 

P = 40 – 17 = 23 
 

 


